

各位

2019年1月31日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

あの人気の組み合わせ、今年も楽しめる!

kiri® クリームチーズ使用

「チーズinチキン&チップス」2/1(金)順次発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、人気ホットスナックの"X(エックス)フライドポテト"と"チキン"を組み合わせた「チーズinチキン&チップス(税込:240円)」を2019年2月1日(金)※より順次、国内のミニストップ(2018年12月末現在:2,198店)にて発売します。 ※2019年2月8日(金)より、国内のミニストップ全店にて発売



●商品名: チーズinチキン&チップス ●価格: 240円(税込) ●発売地区: 全国

●発売日: 2019年2月1日(金)順次発売、2019年2月8日(金)全店発売

●エネルギー: 405kcal

●商品特長:

「kiri® クリームチーズ」を使用したチーズソース入りナゲット3個と、ミニストップの人気ホットスナック「X(エックス)フライドポテト」を組み合わせました。鶏むね肉のみを使用したナゲットは、前回の発売時(2017年)に比べ、サイズを大きくし、より食べ応えをアップしました。コクがありながらもさっぱりとしたさわやかな口当たりが特長です。

レジにてご注文後、店内に併設した厨房で最終加工を行うことで、できたてのおいしさを提供します。

「X(エックス)フライドポテト」おいしさの秘密

芋の色が黄色く風味があり、クリーミな甘みのある味わいが特長のドイツ産じゃがいも(アグリア種)を使用。表面積の大きいX(エックス)状にカットすることでよりサクサクとした食感を実現するとともに、見た目のおもしろさも楽しめるようにしています。

形状比較

> <u>Xカットポテト</u> > 表面積が大きい (12面)

一般的な フライドポテトは4面



